

## Z á p i s n i c a

zo zasadnutia poslaneckého Výboru MČ č. 1 Staré Mesto, Hliny I-IV, konaného dňa  
18.05.2023

### Prítomní poslanci:

PaedDr. Ľudmila Chodelková, Karol Čepec, Mgr. Zuzana Balogová, Ing. Igor Choma

### Neprítomní a ospravedlnení:

MUDr. Peter Durmis,

### Program:

1. Privítanie prítomných.
2. Podnety občanov a diskusia
3. Záver

#### 1. Privítanie

Ľudmila Chodelková privítala prítomných.

#### 2. Podnety občanov a diskusia:

##### 1. Sasinková

Pán Bý ... firma Ranto,

Dobrý deň,

obraciam sa na vás ako na poslancov mestskej časti Žiliny- Staré mesto s prosbou o pomoc pri riešení mojej zložitej situácie.

Z dôvodu uzavretia podjazdu na Kysuckej ulici došlo k zmenám dopravno-organizačným v meste a taktiež k dopravným úpravám, medzi ktoré patrí aj ulica Sasinkova, ktorá sa stala obojsmernou.

Na Sasinkovej ulici mám povolenú prevádzku od roku 1997, interiérové štúdio, kde sa nachádza aj predajňa podlahových krytín a príslušenstva. Podnikanie v tejto oblasti vyžaduje dovoz tovaru, neustále nakladanie a vykládanie tovaru, parkovanie zákazníkov, nakladanie a vykládanie zákazníkmi zakúpeného tovaru. Od doby obojsmernej prevádzky je moje podnikanie úplne ohrozené a znemožnené. Zákazník nemá možnosť zaparkovať pred firmou, nakoľko po zaparkovaní auta okamžite príde hliadka mestskej alebo štátnej polície. Zákazníci sú pokutovaní a taktiež ja po zaparkovaní. Dochádza ku vzájomným konfliktom, čo mi je ľúto, ale musím sa brániť voči týmto postupom a opatreniam, nakoľko ja nemám žiadnu inú možnosť prevádzkovania mojej činnosti. Moju podnikateľskú činnosť mi mesto Žilina riadne schválilo a povolilo mi prevádzku. Nikto ma nekontaktoval za účelom prejednávania tejto plánovanej uzávery, prípadne navrhnutia nejakého spoločného kompromisného riešenia. Predchádzajúci stav- jednosmerná prevádzka Sasinkovej ulice mi to povoľoval na základe schválenia predajne, pri zmene dopravy došlo k úplnému znemožneniu mojej existencie. Postupne prichádzam o zákazníkov, o príjem a môžem moje podnikanie ukončiť, nakoľko sa dostávam do neriešiteľnej situácie a platobnej neschopnosti, nie z môjho zapríčinenia.

Riešenie vidím napríklad:

- v dopravnom označení miesta zastavenia pred mojou prevádzkou - na povolenie zaparkovania na nevyhnutne potrebný čas na naloženie a vyloženie tovaru,
- zákazu prejazdu osobným automobilmom v smere zo stanice po Sasinkovej ulici smer Bratislava okrem nákladnej a autobusovej dopravy, nakoľko Hollého ulica pri tejto zmene dopravy nie je vôbec využívaná a je na tento účel vyhovujúca.

Podotýkam, že komunikácia na Sasinkovej ulici nespĺňa zákonnú šírku, nakoľko ma v niektorých miestach len 5 metrov (Norma STN stanovuje základné kategórie šírky komunikácií na minimálne 6,5 metra, kde sa môže jazdiť rýchlosťou 50 km/hod).

Chodník na ulici je len jeden a má v niektorých miestach šírku len 1 meter, keď sa chcú chodci obísť, musia vstúpiť na vozovku. Denne prechádza po tomto chodníku okrem iných ľudí aj 300 študentov z obchodného učilišťa, sú vystavení nebezpečenstvu, nakoľko neustále musia vstupovať na vozovku. Podľa vyhlášky 532/2002, ktorá určuje odstupové vzdialenosti a stanovuje i minimálnu vzdialenosť priečelí budov od okraja pozemnej komunikácie, ak sú na priečelí domov okná obytných miestností, musí byť ich odstup najmenej 3 metre.

Taktiež sa na ulici zvýšila hlučnosť a prašnosť, emisie zo spaľovacích motorov, vetranie do ulice je zdraviu škodlivé.

Vopred ďakujem za pomoc a za vyriešenie môjho problému a taktiež ostatných obyvateľov tejto ulice. Mesto ako úrad nemôže obmedzovať užívanie mojej nehnuteľnosti zmenou dopravnej situácie a znemožniť mi prístup k nehnuteľnosti a parkovanie ako doteraz.

## **2. Bulvár, pán Š:**

Nespokojnosť s neporiadkom okolo stojísk odpadu, z reštaurácii sa vyhadzuje odpad, ale neupratuje a nádoby sú preplnené. Občania, ktorí tam žijú mnoho rokov nemajú kde vyhadzovať odpad.

Taktiež dotaz na orez líp, ktoré nie sú upravené.

### **Pohotovostné zdroje:**

Poslanci odsúhlasili podporu 500€ pre Ponorkový klub o.z. Žilina.

**Poslanci MV č. 1 súhlasia s poskytnutím finančných prostriedkov pre Ponorkový klub o. z., Štúrova 4, 010 01 Žilina vo výške 500 € na ozvučenie akcie, maľovanie na tvár, zabezpečenie balónov na rozdávanie a balónová výzdoba, zapožičanie stolov + prekrytie, zapožičanie ohradenia výstavného priestoru, plagáty a reklama na Facebooku, vecné ceny, doprava.**

Vypracovala: Ľ. Chodelková